EasyArmDS:

MANUAL DO PROPRIETARIO

Design by MauricioDUARTE

mauriciodgsantos.wix.com/easyds



LISTA DE PARAFUSOS

. Ty 18 PARAFUSO M2x10mm
i 8 PARAFUSOS M3x10mm
12 PARAFUSOS M3x16mm
4 PARAFUSOS M3x25mm
\IIllIlIHlHlHIHHHlHlNlIIIIHIHWIIIHHIHWlﬁIllHﬂ 4 PARAFUSO M4x40mm
© 18 PORCA PARA PARAFUSO M2
© 24 PORCAS PARA PARAFUSO M3
©) 30 ARRUELAS PARA PARAFUSO M3
© 12 PORCAS PARA PARAFUSO M4
©) 4 ARRUELAS PARA PARAFUSO M4
(e 4 PARAFUSOS ROSCA SOBERBA 2,2x13mm
(o 14 PARAFUSOS ROSCA SOBERBA 2,2x9,5mm
o 20 PARAFUSOS ROSCA SOBERBA 2,2x6mm
© 34 ARRUELAS PARA PARAFUSO ROSCA SOBERBA 2.2mm

@ 6 ELASTICOS N218 (4 EXTRAS PARA SUBSTITUICAO)

FERRAMENTAS

As ferramentas e materiais que nao acompanham o kit mas s&o necessarios para a montagem s&o:

- Chave phillips média e pequena.
- Alicate de ponta fina.
- Furadeira com broca de 1,5mm



MONTAGEM DA GARRA

Parafuso 2,2x9,5mm sem Arruela

EVA preto colado com
fita dupla face

Fixe o parafuso no terceiro furo de dentro
para fora do acoplador do servo pequeno

Alargue o furo com uma broca de 1,5mm
para que o parafuso nao rache o servo arm

Parafuso 2,2x6mm + 2Arruelas

Se a ponta deste parafuso
vazar do outro lado da pega,

retire-a com a lixa. g é

0
L]
P

|

Servo Pequeno

Parafuso M2x10mm + Porca M2

N&o aperte muito, tome cuidado
para ndo quebrar a pega..

é éé Parafuso 2,2x9,5mm + Arruela



MONTAGEM DO ANTEBRAGCO

Parafuso M2x10mm + Porca M2
N&o aberte muito estes IParafus;os

0 para nao danificar o MDI
F.

Parafuso 2,2x6mm

Alargue o furo com uma

broca de 1,5mm para que

o parafuso néo rache o ‘
servo arm _ —

Parafuso 2,2x6mm

Servo Pequeno em
posi¢do neutra (90°)

Parafuso M2x10mm + Porca M2




£

(%

MONTAGEM DA GARRA ANTEBRACO

\

Parafuso M3x25mm + Arruela + Porca K

Parafuso M2x10mm + Porca M2




MONTAGEM DO BRACO

Parafuso 2,2x9,5mm + Arruela

Servo Grande em
posicdo neutra (90°)

( ‘\ Parafuso M3x16mm + Porca
—

Parafuso M3x25mm + Porca

Acoplador redondo do Servo Grande @

Parafuso 2,2x6mm + Arruela s e

Parafuso M2x10mm + Porca M2

Nao aberte muito estesl-parafusos Parafuso aCDpladOT servo grande
para nao danificar o MD




MONTAGEM FINAL BRAGO

Parafuso acoplador servo grande

Parafuso M3x10mm

+Arruela + Porca

>

Parafuso M2x10mm
+ Porca M2

Parafuso M3x16mm + Porca M3

Parafuso M3x10mm + Porca M3

Parafuso M3x25mm + Porca M3

Parafuso M3x16mm + Porca M3 + Arruela




MONTAGEM DA BASE

Parafuso 2,2x6mm + Arruela
Gire a chave Phillips no sentido horério e
anti-horério para que o parafuso entre
formando a rosca no MDF..

Parafuso acoplador servo grande

Parafuso M3x16mm + 4 Arruelas + 1 Porca
Repita essa montagem para os

outros 3 parafusos correspondentes.

Parafuso M4x40mm + Arruela + 3 Porcas

Repita essa montagem para os
outros 3 parafusos correspondentes.

Arruelas M3

Aumente ou diminua o nimero
de arruelas para regular o espagamento
entre estas pecas de forma gque a
base giratéria fique bem apoiada.
Isso depende do servo utilizado.

Porca M3 .

Servo Grande em posi¢édo neutra (90°)

Parafuso M3x16mm + Porca

Repita essa montagem para os
outros 3 parafusos correspondentes.

Porca M4

Orificio para fixag&o a bancada

Pés de Borracha




MONTAGEM FINAL

}i)

Parafuso M3x10mm + Porca M3




SISTEMA DE ELASTICOS

O EasyArmDS3 possui um sistema de alivio de tensdo no servo do brago
principal através de 2 elasticos N218. Caso um deles se desgaste ou

arrebente, substitua pelo extra que acompanha o kit (4 elasticos extras ao todo).

\_/
| |
©

>'
A

Prenda o elastico no parafuso superior,
passe pelo parafuso inferior e termine
Ezren_dendo—o no parafuso superior.

epita o procedimento para o outro lado.




PRODUTO MONTADO

Imagens ilustrativas



DIMENSOES PRINCIPAIS

100 | Mi

62




SUGESTAO PARA LIGACAO COM ARDUINO

UTILIZE A “ARDUINO SERVO LIBRARY". VEJA EXEMPLOS AQUL mauriciodgsantos.wixsite.com/easyqs
A ALIMENTACAO DOS SERVOS DEVE SER SEPARADA DO ARDUINO, USE UMA FONTE DE 5 a 6v (MINIMO 5A).

SERVO ANTEBRAGO SERVO BASE GIRATORIA
PWM 50Hz PWM 50Hz

SERVO PULSO GARRA
PWM 50Hz

+| — SINAL

SERVO GARRA
PWM 50Hz

SERVO BRACO PRINCIPAL
PWM 50Hz

CAPACITOR PARA %
= UNIFICACAO
REDUZIR AS VIBRAGOES
(DOS SERVOS) DO TERRA
4700uF - 16v
UTILIZE AS SAIDAS DIGITAIS
GND (PWM~) DO ARDUINO
+ M
FONTE 5 a 6v (5A) P} s T
¢ . ¢ ot b DIGITAL
]
]

ALIMENTAGAO DO ARDUINO
VIA USB PELO COMPUTADOR



